

美妆盛典眼霜专场

防患未然 要重视眼霜的重要性

眼睛是心灵的窗户,但这扇窗却十分脆弱,想双眼皮即时柔滑明亮成为电眼女神,当然要给眼睛全方位护理。许多美眉认为使用眼霜是25岁之后的事情,是眼尾眼角出现了第一条细纹,或者眼皮浮肿、有明显的黑眼圈或眼袋。但是对于皱纹、黑眼圈和眼袋来说,用眼霜只能防止眼部更快地老化,相当于“亡羊补牢”。本期《品尚》推选了三款备受美妆达人喜欢的眼霜,并提醒大家,用眼霜的最佳时机是在皱纹、眼袋和黑眼圈还没有产生的时候,防患于未然!

Q:针对脆弱娇嫩的眼部肌肤,如何选择最有效的护肤产品?

A:眼部皮肤较脸上其他部位的皮肤更薄,更容易因为衰老而失去弹性。最有效的眼部护理产品,要针对眼部的皮肤状况来选择,眼部护理的一般原则包括以下几方面。第一,选择滋润细腻营养好的眼霜,是眼部护理的主要因素。第二,在不影响护理功效的基础上,选择既滋润又轻薄的眼霜最好。第三,要选择可以特别清除眼部皮肤细胞垃圾的产品,让后续眼部护理产品吸收得更好,并发挥最大的功效。第四,选择可以让眼周皮肤保持新生和延缓衰老的产品,因为眼周皮肤很脆弱,衰老也更明显。持续不断地促进皮肤深层细胞的新生,可以避免眼周皮肤胶原蛋白的流失和降解,可以长期维护眼周皮肤的弹性和厚度。第五,单纯增加眼周皮肤深层胶原蛋白虽然是一种好的选择,但是只能在眼部皮肤有条件的情况下发挥作用,但是胶原蛋白同时也会降解。利用皮肤干细胞科技的产品,则可以从根源上解决胶原蛋白持续合成的问题,避免因蛋白质降解而导致皮肤新陈代谢过度失衡。

Q:在选择了合适的护肤产品后,关于产品的科学使用方法,以及其他保养方法、生活习惯上有什么建议?

A:选择优质的护肤产品非常重要,同时,也要注意科学的使用方法。优质的眼部护理产品可以抗老和驻颜,如果使用方法正确,则可以事半功倍。比如,使用再好的眼霜之后也需要防晒。以下列出几点比较重要的眼部护理方法和对眼周皮肤有帮助的生活习惯。

第一,使用眼霜时配合眼周按摩效果更好,眼周有很多促进微循环和减轻眼部疲劳的穴位,对这些穴位定时按摩,会让产品的效果来得更佳。

第二,即使使用效果最好的眼霜,也不能过度用眼,避免眼周皮肤疲劳和营养过度消耗,造成眼周皮肤损伤加速。

第三,要保证睡眠质量、符合休息的生物钟,这样眼部皮肤才能够得以再生和修护,干细胞的活力才能够发挥到极致。

第四,均衡饮食和营养,保持心情的愉悦,坚持适量的运动,戒除如吸烟等不良嗜好,都是保持眼周皮肤健康的必要条件。



人物: Dr.E 亚平博士 亚洲著名皮肤学家

推荐产品:HR赫莲娜尊容臻养眼唇霜
RMB 1800/15ml
专利CYTO-PEARL ELIXIR™专利细胞框架再生精华,选用珍稀皇家黑珍珠与新西兰藻类的精华萃取,重建肌肤细胞健康框架,平抚皱纹,重塑轮廓。



推荐产品:Dior迪奥眼部密集修护精华露
RMB 600元/15ml
Dior迪奥美妍科学中心凭藉专业技术,以及对眼周肌肤老化过程机理的全新解析,将卓效抗老典范之作Dior迪奥密集修护精华露,运用在面部最娇弱敏感部位。前所未有的卓越功效,更具针对性,如为眼周肌肤量身定制股作用于不同老化与疲倦痕迹(皱纹和细纹等),精准解决这些会减少双眼清新光彩与年轻美丽的问题。



推荐产品:阿玛尼「黑钥匙」明星修护眼霜
RMB1580/15ml
「黑钥匙」修护眼霜分子中蕴含的浓缩型「千熙复合活性生命精华」,拥有4倍于「黑钥匙」面霜的再生修护能力,具有精确的填充修护,高效的瞬间提升和显著的明亮肤色的三重功效。



登录新浪微博,关注“现代快报_品尚”,评论并转发#《品尚》美妆盛典#的话题微博,发表你对眼霜的使用心得,并@三位好友就有机会获得以上三款明星“眼霜”的正品一份哦!赶紧行动吧!也许默默关注你的人还会送上你最想要的礼物哦~

即使敏感肌肤也能畅享“鲜活”强韧保湿

亚洲敏感肌肤测试

AQUALIA THERMAL

VICHY 薇姿 LABORATOIRES

敏感肌奢华润享新春美礼

赠 新春6件套和 复古红色拎包 928元

赠 新春5件套 588元

赠 新春3件套 368元